【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出日】 2020年5月12日

【会社名】 石塚硝子株式会社

【英訳名】 ISHIZUKA GLASS CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 石塚 久継

【本店の所在の場所】 愛知県岩倉市川井町1880番地

【電話番号】 0587-37-2111(代表)

【最寄りの連絡場所】 愛知県岩倉市川井町1880番地

【電話番号】 0587-37-2111(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 常務執行役員 経営企画部長 畔柳 博史

【縦覧に供する場所】 石塚硝子株式会社 東京支店

(東京都中央区東日本橋二丁目1番5号(石塚ビル内))

石塚硝子株式会社 大阪支店

(大阪市大正区泉尾五丁目13番11号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2020年2月28日開催の取締役会において、2020年6月16日に開催予定の定時株主総会決議による承認及び必要に応じ所管官公庁の許認可が得られることを条件として、2020年9月21日(予定)に会社分割(吸収分割)の方式により持株会社体制へ移行することを決議し、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の規定に基づき臨時報告書を提出いたしました。

今般、当社は2020年4月27日開催の取締役会において、持株会社体制への移行を延期することを決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

2【報告内容】について、以下のとおり訂正いたします。

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

(訂正前)

(1) 当該吸収分割の相手会社に関する事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

i. 紙容器関連事業を除く一切の事業を承継する分割準備会社の概要

1. 成日品別定事来で称く 切り事業で外心するの間中間のはり成文	
商号	石塚硝子分割準備株式会社
	(<u>2020年 3 月23日設立予定</u>)
本店の所在地	愛知県岩倉市
代表者の氏名	代表取締役 石塚 久継
資本金の額	10百万円
純資産の額	10百万円
総資産の額	10百万円
事業の内容	紙容器関連事業を除く一切の事業

ii. 紙容器関連事業を承継する分割準備会社の概要

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
商号	紙容器事業分割準備株式会社
	(2020年3月23日設立予定)
本店の所在地	兵庫県神崎郡福崎町
代表者の氏名	代表取締役 石塚 久継
資本金の額	10百万円
純資産の額	10百万円
総資産の額	10百万円
事業の内容	紙容器関連事業(紙容器の製造・販売及び紙容器に係る充填機械の販売・
	メンテナンス)

最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益 2020年3月下旬に設立予定であるため、確定した事業年度はありません。

大株主の名称及び発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合

- i. 紙容器関連事業を除く一切の事業を承継する分割準備会社の概要 石塚硝子株式会社(提出会社) 100%
- ii. 紙容器関連事業を承継する分割準備会社の概要 (会社設立時)

石塚硝子株式会社(提出会社) 100%

(合弁事業開始後)

石塚グループホールディングス株式会社 60% (予定)

(当社は2020年9月21日付で「石塚グループホールディングス株式会社」に商号変更予定)

王子ホールディングス株式会社 40%(予定)

提出会社との間の資本関係、人的関係及び取引関係

i. 紙容器関連事業を除く一切の事業を承継する分割準備会社の概要

資本関係	当社100%出資の子会社として設立される予定です。
人的関係	当社より取締役を <u>派遣する予定です。</u>
取引関係	営業を開始していないため、当社との取引関係はありません。

ii. 紙容器関連事業を承継する分割準備会社の概要

資本関係	iiに記載のとおりです。
人的関係	当社より取締役を <u>派遣する予定です。</u>
取引関係	営業を開始していないため、当社との取引関係はありません。

(2) 省略

(3) 吸収分割の方法、吸収分割会社となる会社に割り当てられる吸収分割承継会社となる会社の株式の数及びその他の吸収分割契約の内容

吸収分割の方法

省略

吸収分割会社となる会社に割り当てられる吸収分割承継会社となる会社の株式の数 省略

今後の日程

分割準備会社設立承認取締役会2020年 2 月28日分割準備会社の設立2020年 3 月23日(予定)吸収分割契約承認取締役会2020年 5 月11日(予定)吸収分割契約締結2020年 5 月11日(予定)吸収分割契約承認定時株主総会2020年 6 月16日(予定)吸収分割の効力発生日、持株会社体制への移行2020年 9 月21日(予定)

その他の吸収分割契約の内容

省略

(4) 吸収分割に係る割当ての内容の算定根拠

省略

(5) 吸収分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号	石塚硝子分割準備株式会社
	(2020年9月21日付で「石塚硝子株式会社」に商号変更予定)
本店の所在地	愛知県岩倉市
代表者の氏名	未定

資本金の額	未定
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	紙容器関連事業を除く一切の事業

商号	紙容器事業分割準備株式会社
	(2020年9月21日付で商号変更予定)
本店の所在地	兵庫県神崎郡福崎町
代表者の氏名	未定
資本金の額	未定
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	紙容器関連事業(紙容器の製造・販売及び紙容器に係る充填機械の販売・メン
	テナンス)

(訂正後)

(1) 当該吸収分割の相手会社に関する事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

i. 紙容器関連事業を除く一切の事業を承継する分割準備会社の概要

商号	石塚硝子分割準備株式会社
	(2020年 3 月23日設立)
本店の所在地	愛知県岩倉市川井町1880番地
代表者の氏名	代表取締役 石塚 久継
資本金の額	10百万円
純資産の額	10百万円
総資産の額	10百万円
事業の内容	紙容器関連事業を除く一切の事業

ii. 紙容器関連事業を承継する分割準備会社の概要

商号	紙容器事業分割準備株式会社	
	(<u>2020年 3 月23日設立</u>)	
本店の所在地	兵庫県神崎郡福崎町	
代表者の氏名	代表取締役 石塚 久継	
資本金の額	10百万円	
純資産の額	10百万円	
総資産の額	10百万円	
事業の内容	紙容器関連事業(紙容器の製造・販売及び紙容器に係る充填機械の販売・	
	メンテナンス)	

最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益 2020年3月23日に設立しており、確定した事業年度はありません。

大株主の名称及び発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合

- i. 紙容器関連事業を除く一切の事業を承継する分割準備会社の概要 石塚硝子株式会社(提出会社) 100%
- ii. 紙容器関連事業を承継する分割準備会社の概要

(会社設立時)

石塚硝子株式会社(提出会社) 100%

(合弁事業開始後)

石塚硝子株式会社(提出会社)60%(予定)王子ホールディングス株式会社40%(予定)

提出会社との間の資本関係、人的関係及び取引関係

i. 紙容器関連事業を除く一切の事業を承継する分割準備会社の概要

資本関係	当社100%出資の子会社 <u>であります。</u>
人的関係	当社より取締役を <u>派遣しております。</u>
取引関係	営業を開始していないため、当社との取引関係はありません。

ii. 紙容器関連事業を承継する分割準備会社の概要

資本関係	iiに記載のとおりです。
人的関係	当社より取締役を <u>派遣しております。</u>
取引関係	営業を開始していないため、当社との取引関係はありません。

(2) 省略

(3) 吸収分割の方法、吸収分割会社となる会社に割り当てられる吸収分割承継会社となる会社の株式の数及び その他の吸収分割契約の内容

吸収分割の方法

省略

吸収分割会社となる会社に割り当てられる吸収分割承継会社となる会社の株式の数 省略

今後の日程

i. 紙容器関連事業を除く一切の事業を承継する分割準備会社の概要

分割準備会社設立承認取締役会2020年 2 月28日分割準備会社の設立2020年 3 月23日

吸収分割契約承認取締役会未定吸収分割契約締結未定吸収分割契約承認定時株主総会未定吸収分割の効力発生日、持株会社体制への移行未定

ii. 紙容器関連事業を承継する分割準備会社の概要

分割準備会社設立承認取締役会2020年2月28日分割準備会社の設立2020年3月23日

吸収分割契約承認取締役会2020年5月~6月(予定)吸収分割契約締結2020年5月~6月(予定)吸収分割の効力発生日2020年9月21日(予定)

その他の吸収分割契約の内容 省略

(4) 吸収分割に係る割当ての内容の算定根拠

省略

(5) 吸収分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号	石塚硝子分割準備株式会社
	(「石塚硝子株式会社」に商号変更予定)
本店の所在地	愛知県岩倉市川井町1880番地
代表者の氏名	未定
資本金の額	未定
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	紙容器関連事業を除く一切の事業

商号	紙容器事業分割準備株式会社
	(2020年9月21日付で商号変更予定)
本店の所在地	兵庫県神崎郡福崎町
代表者の氏名	未定
資本金の額	未定
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	紙容器関連事業(紙容器の製造・販売及び紙容器に係る充填機械の販売・
	メンテナンス)

以上